| *A b= DA | T | X
i R b—T D5 - *TJ.F.&I_OUJL?MR?‘%JIE‘HEO)B%%Eéi?‘oj

_ r f -
/ 11654 ‘ AN .
% \ \ AN \\
§ TE5E i 591i+oz 1
oF TS : ‘ \ 3|/
~ i i ‘ "
sg | g | g
=N | I (== B \\
| N N
o | o | = |
< | | s 1
1 L ’’’’’’’ [/ | | — *J /
| | | | N 7
| | ‘ S -
: | | S )
| i i | N
2 | | | | R /’45
” | | | \ e L )
i o | i 215
| | ERE | 7 _1300+a
K\\ i ﬁETﬁkHﬂ‘ /) y
- A T | = S * LU EBREDIBE .
25 — JEZ2 M 5441mm,~591mm
|
275 * LU HEBERBEDIZE. EERENS441mm,591mm 2 b — TR (B B UK
_800+a_ HOENIZET B85S B A2
772 582 772 : R, R BB (D [ (ESE - HRE) DRENEHIE
* a[EL U HUNOTRIEREOEHEE LET, UBHR SR DRREEDIE
K —_ _ o ‘. . = . BHRESEEFIZSDONTIH, #BRAHRI
RS842:Q-TEE2 REFIBRETRTHNABICE DK R F—TJEE~TE L BRER—5 EAHECH LT BEANHEET,
A v A h Hs
Q-TEE2
Al IEm {lEm IEmE =] T & RESIRE TR
235, 612mm? 342, 056mm? 238, 620mm? 772mm 1404mm 930mm 1047mm £ CHRERE
Av=Ab-7 SAEIRESERE  Ah=Ab-7 KTEREERE  Ls=Ab-7 ZRAMAMIMEIK TR  Hs=Ab-7 ZrTAYIPAGEE & E R " R 1/30
Ds=Ab-7" SEr[ BRY IR S B H4E PR BYFHIR FTrokRet




R =T DIESHEL - RERBIC K YRET ZAREED HHEHERT

|
i*xr
|

T E R GERR

172

172

IE {8l E

410 930

|
i
|
~ ~ } w
g g i
! !
<] |
|
p ‘ ‘
- |
~ R — g
| ‘ |
g 2 o |
o o B | | | |
s B | |
T i - - - - - - T ‘ - 77 D
| | | | | |
\ \ \ ‘ | \
B10+d_
41+ a
* LU HEEREBEDIGE., ERSHS441mm
A b= ERABYMRER S DERRUR
: TN SRR EAEE ) [2 FHOERNICET HHS TS 5 KE
LV HUNDTRMBERBEDEAEELET, EAI - M) DEELATI-TE
BE I TWSIES. E2EKICET
. y — _ s .o BREMLEIFIZDONTIE, BBRHRER
RS842:Q-TEE2 HEHIEETARIZE DI R M—TJEETi% & BifRIEEE— EAHECHET BN EEET,
Av A h Hs
Bl Bl e Q-TEE2
I EE I EE B R
235, 612mm? 342, 056mm? 238, 620mm?2 772mm 1404mm 930mm 1047mm HES(HBERE
Av=Ab-7" SR EIREEIE  Ah=Ab-7 KFEHREEE  Ls=Ab-7 SR WREKTIER  Hs=al-7 SRR =S IRE b R 1/30

Ds=Ab-7" FRIAMIR B R AE B RE

FyFIIR O vkREH




RARFRETATICED< A b—7ERE 1A MMRERMHER

HEFE RS842 : Q-TEE2 ‘v RAEH h /8
RABEH/ B
Av . A bM-—7HEIREEE
Av (@) = 394 x 598 = 235612 mm?
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Ls (Blm) = 159 X J Av({ElE)
Ls (IEm) = 24 X JVAVIE®E/Em|) =
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Hs = 0.00106 1+ Ah =
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FEE . 15480kcal/s LT DA+—T

6,900 Kcal/h
8.0 Kw
1.92 Kcal/s

772 mm
1404 mm
930 mm

1047 mm



